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Stokastik Sirecgler | Arasinav Sorulari

1) A parametreli Poisson siirecinde t; < t, icin asagidaki esitligin dogrulugunu ispatlayiniz.

V(Xe,) = Cov(Xe,, Xe,)

2) {X;,t = 0} A parametreli Poisson sureci olsun. t,_; ve t, iki ardisik gelis ani olmak tizere
iliski katsayisi p(t,,_4, t,) bulunuz.

3) Bir bankanin Ankara’daki bir subesinde bir baska subesine gelen telefon konusmalari A = 3
olan bir Poisson sirecine uyuyor. Buna gore,

a) P(N; =3,N, =4,N; =5)olasiligini

b) P(N3 =3/N, =4,Ns = 5) olasiligini

c¢) P(N; =3,N, =4/N5 =5) olasihgini

d) Uglincii konusma ile dérdiincii konusma arasinda gegen siirenin 3 dakikadan fazla

olmasi olasihgini
e) Ucglincii konusmanin ikinci dakika iginde gelmesi olasiligini bulunuz.

4) S,~B(n,p) olmak lizere asagi verilen esitligi dogrulayiniz.

E(S;S10lSs =3) =8p?+23p +¢q

Not: Dort sorudan iicii yapilacaktir. Her sorunun puani esittir.
Basarilar Dileriz. Prof. Dr. Vedat SAGLAM

Ars. Gor. Emre YILDIRIM
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